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1. Parcie jest sitg nacisku cieczy lub gazu na: (wybierz jedna odpowiedz)

A. Kazdg powierzchnie

B. Powierzchnie pozioma

C. Powierzchnie pionowa

D. Powierzchnie zakrzywiong

2. Jednostka cisnienia w uktadzie Sl jest: (wybierz jedng odpowiedz)

A. Newton

B. Pascal

C. Kilogram na metr kwadratowy
D. Atmosfera

3. Na jakg powierzchnie parcie dziata prostopadle? (wybierz jedng odpowiedz)

A. Na powierzchnie zakrzywionag

B. Na kazdg powierzchnie

C. Na powierzchnie skierowang w gore
D. Na powierzchnie skierowang w dét

4. Ktéra z wartosci odpowiada cisnieniu 0,002 MPa wyrazonemu w paskalach? (wybierz jedna
odpowiedz)

A. 2000 Pa

B. 20 Pa

C.2Pa

D. 0,2 Pa
5. W ktorych sytuacjach wazne jest uzyskanie jak najmniejszego cisnienia? (wybierz jedna lub
wiecej odpowiedzi)

A. Stgpanie po lodzie

B. Jazda buldozerem po grzgskim terenie

C. Wspinaczka gérska

D. Jazda na nartach po $niegu
6. Dlaczego lezenie na lodzie, ktory peka pod ciezarem cztowieka, jest bezpieczniejsze niz
stanie? (wybierz jedna odpowiedz)

A. Rozktada ciezar na mniejszg powierzchnie

B. Rozktada ciezar na wiekszg powierzchnie

C. Zwieksza parcie na léd
D. Zmniejsza parcie na léd



7. Cisnienie wywierane przez cegte o masie 25 N i powierzchni 0,03 m?2 wynosi: (wybierz jedna

odpowiedz)

A. 833,3 Pa
B. 750 Pa
C. 250 Pa
D. 0,75 Pa

Podsumowanie z prawidtowymi odpowiedziami do zadan:

1.A 2.B 3.B 4. A 5. AD 6.B 7. A



